

**Servicii de elaborare documentații tehnico-economice - faza Proiect Tehnic și servicii de asistență tehnică din partea proiectantului (Cetatea Neamț) în cadrul proiectului "Protecție împotriva infiltrațiilor de apă în ziduri și spații muzeale la Cetatea Neamț", COD SMIS 145313**

I.D.: 76187326

---

Data publicarii 09.12.22

Coduri CPV 71322000-1

---

Pretul estimativ: 1.707.719,92 RON - 1.707.719,92 RON

---

---

Descriere: Cetatea Neamț, edificiu datat din sec. XIV-XVII și care se înscrie în rândul fortificațiilor medievale specifice Moldovei din perioada lui Ștefan cel Mare (alături de Cetatea Sucevei, Cetatea Albă, Hotin, Tighina), este declarată monument istoric de interes național și este inclusă în Lista Monumentelor Istorice (LMI), având codul NT-II-m-A-10707. Importanța și valoarea monumentului istoric Cetatea Neamț au determinat nominalizarea acestuia în categoria valori de patrimoniu cultural de interes național – monumente istorice de valoare națională excepțională, prezentată în Anexa nr. III a Legii nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de Amenajare a Teritoriului Național (Secțiunea I, pct.1. Monumente și ansambluri de arhitectură; lit. a) Cetății; poziția 30). Muzeul Cetatea Neamț (construcții și terenul aferent) este situat pe Aleea Cetății nr.1, orașul Târgu Neamț, se află în proprietatea publică a Județului Neamț, în administrarea Complexului Muzeal Național Neamț și este înscris în Cartea Funciară nr. 50582 Târgu Neamț. Pentru monument a fost emisă Obligația privind folosința monumentului istoric nr.170 din octombrie 2016, de către Ministerul Culturii și Identității Naționale – Direcția Județeană pentru Cultură Neamț, document precizat în Cartea Funciară nr.50582. Proiectul "Sprijin la nivelul regiunii Nord-Est pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare), infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și / sau drumuri de legătură", COD SMIS 145313: "Protecție împotriva infiltrațiilor de apă în ziduri și spații muzeale la Cetatea Neamț" face obiectul Contractului de finanțare nr. 1.1.152/13.07.2021 derulat de U.A.T. Județul Neamț prin Consiliul Județean Neamț, în calitate de partener în cadrul Acordului de parteneriat nr.569/1534/20.01.2021 încheiat cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord – Est (lider), în cadrul Programului Operațional Asistență Tehnică 2014-2020, Axa Prioritară 1. Întărirea capacității beneficiarilor de a pregăti și implementa proiecte finanțate din FESI și diseminarea informațiilor privind aceste fonduri, Obiectivul Specific 1.1. Întărirea capacității beneficiarilor de proiecte finanțate din FESI de a pregăti și de a implementa proiecte mature, Acțiunea 1.1.1. Instruire orizontală pentru potențialii beneficiari și beneficiarii FESI și instruire specifică pentru beneficiarii POAT, POIM și POC, atât în faza de identificare și elaborare a proiectelor, cât și în faza de implementare a acestora, care se va realiza pe bază de analize pentru identificarea nevoilor de formare. Contractul de servicii de proiectare și asistență tehnică din partea Proiectantului pentru obiectivul de investiții "Protecție împotriva infiltrațiilor de apă în ziduri și spații muzeale la Cetatea Neamț" are următoarele faze: 1. Realizarea de studii și analize în faza PT: a) Studii și analize de laborator biologice – PT, b) Studii și analize de laborator mineralogice și petrografice – PT, c) Studii teren (studiu geotehnic și ridicări topografice în etapa de elaborare PT) și expertiză tehnică la faza PT (dacă este cazul), 2. Elaborarea documentațiilor de proiectare: d) Documentație tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de desființare (D.T.A.D.), e) Documentație tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții (D.T.A.C.), f) Documentație tehnică de organizare a execuției lucrărilor (D.T.O.E.), g) Documentații tehnice pentru obținerea avizelor și acordurilor conform Certificatului de urbanism (inclusiv scenariul de securitate la incendiu), h) Proiect Tehnic și detalii de execuție, verificate potrivit prevederilor legale pentru cerințele de calitate, de specialiști atestați MDRAP/MDLPA și MCIN/MC (serviciile de verificare tehnică se contractează de U.A.T. Județul Neamț, prin Consiliul Județean Neamț, nefăcând obiectul prezentei achiziții), i) Programul de urmărire a comportării în timp a lucrărilor, 3. Asistență tehnică pe perioada de execuție a lucrărilor (inclusiv fazele determinante și modificări ale proiectului și Proiect "as-built").

---